

RAPORT ANUAL

Informații generale privind autoritatea contractantă: Municipiul Turda , cod fiscal 4378930 ; adresa: Turda, Pța 1 Decembrie 1918, nr. 28, jud. Cluj, tel: 0264 313160, fax: 0264317081, e-mail:primaria@primariaturda.ro.

Raport anual cu privire la contractele de finanțare nerambursabilă încheiate între Municipiul Turda și beneficiarii de finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Turda pe anul 2015 , în conformitate cu prevederile legii 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile alocate pentru activități nonprofit de interes general.

I.Domeniul Activități Sportive:

A. Promovarea sportului de performanță

Nr. crt	Beneficiarul finanțării	Programul Finanțat	Valoarea contractului -lei	Rezultatele contractului
1.	Clubul Sportiv Șah Club Potaissa Turda	Creșterea continuă a performanței	44.516	Rezultate atinse la finalul proiectului: Obiectivele principale ale clubului au constat în valorificarea aptitudinilor individuale ale tinerilor într.-un sistem organizat de selecție, pregătire, competiție, pentru ameliorarea rezultatelor sportive, realizarea de performanțe și obținerea victoriei în jocuri. Totodată au fost obținute peste 290 medalii la diferite campionate de șah din țară și străinătate.
2.	Asociația Club Sportiv Box Club Trif	Sportul pentru Toți 2015	11.910	Rezultate atinse la finalul proiectului: S-a efectuat un stagiu de pregătire la Rîmetea Jud. Alba cu un număr de 5 pugiliști care vor participa la Cupa României; Au fost obținute următoarele rezultate la turnee și competiții pugilistice: - Cupa Orașului Cugir- 3 sportivi au obținut un număr de 2 cupe locul I și o cupă Locul II; - Cupa Orașului Târnăveni – un pugilist a obținut locul I, iar un pugilist locul II.
3.	Club Sportiv Fotbal	Promovarea sportului	59.424	Rezultate atinse la finalul proiectului:

	Club Potaișa Turda	de performanță la nivelul echipelor de juniori și seniori în ramura sportivă fotbal		<p>Obiectivele principale ale clubului au constat în valorificarea aptitudinilor individuale ale tinerilor într-un sistem organizat de selecție, pregătire, competiție, pentru ameliorarea rezultatelor sportive, realizarea de performanțe și obținerea victoriei în jocuri. La nivelul echipei de seniori care activează în Liga 4 s-a reușit clasarea la sfârșitul ediției de campionat pe primul loc al clasamentului.</p> <p>La nivelul echipelor de juniori categoria B, s-a reușit clasarea la sfârșitul campionatului în prima jumătate a clasamentului.</p> <p>La nivelul loturilor pregătitoare s-a făcut selectarea și alcătuirea echipelor în vederea participării la turnee, cupe și competiții sportive ulterioare</p>
4.	Asociația Fotbal Club Arieșul 1907 Turda	Promovarea sportului de performanță la nivelul echipelor de juniori și seniori în ramura sportivă fotbal	343.841	Contract de finanțare anulat, deoarece asociația sportivă a fost exclusă din toate competițiile organizate sub egida Federației Române de Fotbal, ca urmare a neachitării unor obligații financiare.
5.	Asociația Transkart Racing Club	Karting-ul un mijloc de modelare a abilităților tehnice	12.880	<p>Rezultate atinse la finalul proiectului:</p> <p>- asociația a participat la Cupa F.R.K., și la cele 6 etape de Campionat Național și Cupa României, unde sportivii consacrați ai asociației s-au clasat în primele 5 locuri, iar cei mai mici piloți de la clasa PROMO-BB s-au clasat în primele 7 locuri.</p>
6.	Club Sportiv Motorhome Napoca Rally Team	Transilvania Rally	25.000	<p>Rezultate atinse la finalul proiectului:</p> <p>Organizarea și desfășurarea celei de a 5-a etape a Campionatului Național de Raliuri – Dunlop 2015 – proba specială de la Turda.</p>
7	Asociația Sportivă Club Sportiv "Sinai" Turda	Sportul pentru Toți	23.044	<p>Rezultate atinse la finalul proiectului:</p> <p>S-au efectuat antrenamente de luni până vinerea cu copiii înscriși la club;</p> <p>Participarea copiilor înscriși la club la turneele de fotbal organizate în perioada finanțării;</p>

				<p>Achiziționarea echipamentelor necesare pregătirii și participării tinerilor sportivi la competițiile sportive din țară;</p> <p>Achitarea taxelor catre AJF Cluj, achitarea următoarelor cheltuieli: transport la competiții, imprimarea echipamentelor sportive.</p>
8.	ASCDS POTAISSA Turda	” Dansul, mod de recreere prin mișcare și sport”	56.192	<p>Rezultate atinse la finalul proiectului:</p> <p>Antrenamente și stagii de pregătire a perechilor de dansatori, în vederea participării la concursurile organizate în perioada derularii proiectului și participarea la tabăra internațională de pregătire din Grecia;</p> <p>Participare la Cupa Magnum Resița unde au fost obținute un loc 3 , clasa începători, 3 dansuri, un loc 6 clasa începători 2 dansuri, un loc 14 clasa E 6 – 11 ani;</p> <p>Participare la Cupa Arad unde au fost obținute un loc 3 și un loc 5;</p> <p>Participare la Cupa Tălmăciu unde au fost obținute 2 locuri 2, un loc 5, 2 locuri 7 și un loc 10;</p> <p>Participare la Timișoara Open Championship unde au fost obținute 2 locuri 8.</p>

I.Domeniul Activități Sportive:**B. Promovarea sportului pentru toți.**

Nr. crt	Beneficiarul finanțării	Programul Finanțat	Valoarea contractului-lei	Rezultatele contractului
1.	Asociația Școala de Baschet Gheorghe Mureșan	Promovare Baschet ca sport de mase	48.222	Rezultate atinse la finalul proiectului: Obiectivul principal a constat în promovarea sportului de masă în rândul copiilor din municipiul Turda. Astfel au fost organizate programe de antrenament și jocuri pentru copiii înscriși la școala de baschet, precum și cu alți copii care au dorit să-și însușească tainele baschetului. În perioada raportată, s-a pus accent pe pregătirea fizică a copiilor, în acest sens, un număr de 180 copii au participat la trei tabere la munte, două iarna și una vara, după care micuții baschetbaliști au participat la turneele amicale desfășurate la Huedin, Cluj Napoca și Oradea.
2	Centrul și Clubul Sportiv al Handicapaților "Oameni pentru Oameni"	Participarea sportivilor de la Clubul Sportiv "Oameni pentru Oameni" la competițiile sportive din anul 2015	10.800	Rezultate atinse la finalul proiectului: Participarea membrilor clubului sportiv la următoarele competiții: - Campionatul Național de Atletism Cluj Napoca, unde au fost obținute 3 locuri I, 1 loc II și 2 locuri III. - Campionatul Național de tenis de masă Cluj Napoca unde au fost obținute 1 loc I, 2 locuri 2 și 3 locuri III.
3	Asociația pentru Tineret Sport și Cultură "Stone Water & Snow"	Educație sportivă și Competițională	14.242	Rezultate atinse la finalul proiectului: - Închiriere culoar de înot, pentru desfășurarea antrenamentelor și a cursurilor cu tinerii din municipiul Turda la disciplina înot, acțiune desfășurată la Bazinul Didactic de Înot din municipiul Turda.
4.	Asociația Părinților	Copii și sportul de	32.918	Nu s-au acordat sume de bani .

	Liceului Liviu Rebreanu- Turda	performanță		
--	-----------------------------------	-------------	--	--

II.Domeniul Activității de Tineret

Nr. crt	Beneficiarul finanțării	Programul Finanțat	Valoarea contractului-lei	Rezultatele contractului
1.	Fundația de Ecologie și Turism Potaissa Turda	Natură și aventură în Turda și împrejurimi	11.280	Rezultate atinse la finalul proiectului: Responsabilizarea socială a tinerilor din Municipiul Turda prin dezvoltarea culturii și spiritului filantropiei și voluntariatului; Dezvoltarea spiritului de inițiativă al tinerilor, prin organizarea de sesiuni de instruire pentru tineri și organizarea de campanii și evenimente de implicare a cetățenilor în viața socială.
2.	Asociația "Maecenas" Turda	Tânăr în devenire-ediția a II-a	19.860	Rezultate atinse la finalul proiectului: Implicarea tinerilor liceeni în comunitate prin dezvoltarea competențelor sociale ale acestora, familiarizarea lor cu procesul politicilor publice de tineret și crearea de oportunități organizate de implicare activă în viața comunității. La proiect au participat un număr de 20 de tineri din 3 licee din Municipiul Turda.

III.Domeniul Programe Culturale

Nr. crt	Beneficiarul finanțării	Programul Finanțat	Valoarea contractului-lei	Rezultatele contractului
1.	Asociația "Comori Ardelene"	Promovarea tradițiilor și obiceiurilor populare (jocuri și cântece) prin organizarea Festivalului de Folclor Chemarea	15.181	Rezultate atinse la finalul proiectului: Prin organizarea Festivalului Internațional de Folclor Chemarea Munților, Ediția a-X-a și Regalul de Fanfară – Potaissa, s-a dorit: Cultivarea interesului și pasiunii pentru cântecul și jocul popular autentic, descoperirea talentelor locale și stimularea tinerilor să

		Munților ediția a XI-a		participe și să continue acele obiceiuri și tradiții folclorice; Cunoașterea unor obiceiuri de artă populară, cunoașterea și promovarea locurilor istorice și culturii tradiționale, cunoașterea și promovarea preparatelor culinare tradiționale.
2.	Parohia Ortodoxă Română Turda III	Monografie Catedrala Ortodoxă Turda- 80 de ani de la sfințire	6142,50	Rezultate atinse la finalul proiectului: - aducerea în atenția cetățenilor a istoriei acestui sfânt lăcaș de cult; - elaborarea și tipărirea monografiei; - creșterea numărului de vizitatori și implicit, cunoașterea jertfei protopopului Jovian Mureșan care a fost sprijinit de oamenii de cultură din aceea perioadă.

IV.Domeniul Culte Religioase

Nr. crt	Beneficiarul finanțării	Programul Finanțat	Valoarea contractului-lei	Rezultatele contractului
1.	Parohia Unitariană Turda	Restaurări, conservări și reparații la Biserica Unitariană din Turda	10.000	Rezultate atinse la finalul proiectului: Lucrările de reparații au fost realizate.
2.	Parohia Ortodoxă Turda Fabrici	Lucrări de reparații suprastructură-rezistență clădire biserică și tâmplărie	10.000	Rezultate atinse la finalul proiectului: Lucrările de reparații au fost realizate.
3.	Parohia Ortodoxă Română Turda III	Lucrări de reparații acoperiș Catedrala Ortodoxă Turda	10.000	Rezultate atinse la finalul proiectului: Lucrările de reparații au fost realizate.

4.	Parohia Ortodoxă Oprișani II Turda	Lucrări de reparații curente la scări exterioare soclu și intrare în Biserică	10.000	Rezultate atinse la finalul proiectului: Lucrările de reparații au fost realizate.
5.	Parohia Ortodoxă Română Turda Băi	Lucrări de reparații împrejmuire la cimitirul Parohiei	10.000	Rezultate atinse la finalul proiectului: Lucrările de reparații au fost realizate.
6.	Mănăstirea “Mihai Vodă”	Lucrări de reparații curente la Mănăstirea Mihai Vodă	10.000	Rezultate atinse la finalul proiectului: Lucrările de reparații au fost realizate.
7.	Parohia Ortodoxă Turda Nouă I	Lucrări de reparații curente la clădirea bisericii - construcții și instalații	10.000	Rezultate atinse la finalul proiectului: Lucrările de reparații au fost realizate.
8.	Parohia Romano Catholică Turda	Reabilitarea Bisericii Romano Catolice Turda	10.000	Rezultate atinse la finalul proiectului: Lucrările de reparații au fost realizate.
9.	Biserica Franciscană Turda	Reabilitarea Bisericii și a Mănăstirii Franciscane Turda	10.000	Rezultate atinse la finalul proiectului: Lucrările de reparații au fost realizate.
10.	Parohia Ortodoxă Oprișani I Turda	Lucrări de reparații clădirea Bisericii	10.000	Rezultate atinse la finalul proiectului: Lucrările de reparații au fost realizate.
11.	Parohia Ortodoxă Turda Poiana	Reparații interioare la Biserica Ortodoxă Turda Poiana	10.000	Rezultate atinse la finalul proiectului: Lucrările de reparații au fost realizate.
12.	Parohia Ortodoxă Turda Capelă I	Reparații exterioare și	5.000	Rezultate atinse la finalul proiectului: Lucrările de reparații au fost realizate.

		interioare la Capela Mortuară, reparații copertine Biserică		
13.	Parohia Ortodoxă Turda Capelă II	Reparații exterioare	5.000	Rezultate atinse la finalul proiectului: Lucrările de reparații au fost realizate.
14.	Protopopiatul Ortodox Român Turda	Lucrări de reparații instalație de încălzire la clădirea Protopopiatului	10.000	Rezultate atinse la finalul proiectului: Lucrările de reparații au fost realizate.
15.	Parohia Ortodoxă Română Turda Nouă II	Lucrări de reparații curente la clădirea bisericii și sistematizare verticală	10.000	Rezultate atinse la finalul proiectului: Lucrările de reparații au fost realizate.
16.	Parohia Ortodoxă Română Opișani IV	Lucrări de reparații trotuare și acces în biserică cu pavaj, înlocuire și reparare borduri	10.000	Rezultate atinse la finalul proiectului: Lucrările de reparații au fost realizate.